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e Stadt der Linachtalsperre .
Flachenerfassungsbogen ID-Nummer:
Eigentiimer: Gemarkung: Grundstiick:
Flurstiickshummer: GrundstiicksgroRe:
m2
Lageplan:

Telefonnummer fiir Riickfragen:

Mit der hier geleisteten Unterschrift versichere ich, die von mir gemachten Angaben auf dem Lageplan sowie
dem zugehdrigen Flachenberechnungsbogen nach bestem Wissen und Gewissen gemacht zu haben.

Ort / Datum Unterschrift Eigentiimer Unterschrift Mieter




Flachenberechnungsbogen zur Ermittlung der gebiihrenpflichtigen Flache: ID-Nummer:

Flachen Dachflachen - bebaute Flachen Kiinstlich befestigte Flachen - Zisternen und/oder Versickerungsanlagen
ohne Anschluss an (Gebaudeflachen) befestigte Flachen (Hofflachen) mit einem
die Kanalisation |mit Anschluss an die Kanalisation mit Anschluss an die Kanalisation Mindestfassungsvermégen von 2 m*
[Angaben in m?] [Angaben in m? [Angaben in m?] und Notiiberlauf an die Kanalisation
Spaltennummer : S-1 S-2 S-3 S-4 S-5 S-6 S-7 S-8
- s Volumen einer Volumen einer
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soghss - 5 BESSPEY |oassas2ol sSesEed || (2A)= m* | (Z-2) = m?
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GroRe [[S25T 895 . = oD 3 2T co3% 95 |CEE 3385505 SFEHEES S . — .
Flachentyp| . . IV coacglcg S gD S 8LSg32DL | 284,082 5K2 5 gL 223 Einleitende Fliche Einleitende Fléche
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Summe der Spalten:
Berechnungsfaktoren: x0,0 x1,0 x 0,4 x1,0 x0,7 x 0,4 x1,0 x1,0
\ 4 v v v \ 4 \ 4 —~V N A
(S-7) = (S-8) =
Teilflichensummen: 0,0 + + + + + >
Abminderungsflache (Z-1) = Zisternenvolumen m*x25m?x0,5= => (S-7) = m? - (Z-1) = m? > +
Abminderungsflache (Z-2) = Zisternenvolumen m*x25m?x0,9= => (S-8) = m? - (Z-2) = m? > +

GEBUHRENPFLICHTIGE FLACHE : m?




